
Прочитайте уважно цей листок-вкладиш 
перед тим, як розпочати застосування.

Зберігайте цей листок-вкладиш. Вам може 
знадобитися перечитати його знову. Якщо 
у Вас виникнуть додаткові питання, будь 
ласка, проконсультуйтеся з Вашим ліка-
рем.

Форма випуску: м'які желатинові капсули 
по 1440 мг.

Склад: основні речовини: екстракт роз-
торопші плямистої (стандартизований 
для 85 % силімарину) - 140 мг, α-ліпоєва 
кислота - 25 мг, вітамін А - 300 МО,  
аскорбінова кислота (вітамін С) - 120 мг, 
вітамін Е - ЗО МО, цинк - 10 мг, селен 
- 25 мкг, N-ацетилцистеїн - ЗО мг. До-
поміжні речовини: лецитин (Е 322), же-
латин, гліцерин (Е 422), вода очищена. 
Без ГМО.

Розторопша плямиста (Silybum marianum) 

захищає організм від небезпечного впливу 

шкідливих речовин, що надходять із пові-
трям, водою, їжею. Силімарин (флавоноїд 
розторопші, являє собою суміш трьох ізо-
мерів флаволігнанів - силібіну, силідіаніну 
і силіхристину) запобігає усмоктуванню 
токсичних речовин (у тому числі алкого-
лю) і знешкоджує ті, що всмокталися. При 
цьому захисні властивості розторопші про-
являються не тільки відносно печінки, а й 
інших органів, особливо нирок. Силімарин 
сприяє відновленню ушкоджених мемб
ран клітин печінки, а також попереджає 
їх ушкодження різними отрутами, сприяє 
утворенню молодих клітин печінки, тобто 
відновленню цього органа. Інші флаво-
ноїди мають антиоксидантну активність й 
спазмолітичну дію. Екстракт розторопші 
має сильний холеретичний (жовчоутворю-
ючий) ефект, при цьому відзначають дуже 
добру переносимість і практично відсут-
ність протипоказань до його застосування. 
Розторопша має виражену протизапальну 
й противиразкову дію, особливо при хо-
лециститах, холангітах, панкреатитах, 
колітах, ентеритах, гастритах, виразковій 

Листок-вкладиш до застосування для споживача

Для профілактики захворювань та уражень печінки 
токсичними речовинами різного походження



хворобі шлунка й 12-палої кишки, а також 
при простатитах, нефритах. У дерматології 
розторопшу рекомендують застосовувати 
усередину при алергійних захворюван
нях шкіри, псоріазі, вітиліго, червоному 
пласкому лишаї, облисінні й вульгарних 
вуграх.

Комплекс водорозчинних та жиророзчин-

них вітамінів (С, А, Е) та мікроелементів 

(цинк, селен) бере участь в регулюванні 
окисно-відновлювальних реакцій, поси-
лює дію силімарину. N-ацетилцистеїн має 
виражену антиоксидантну, антитоксичну, 
імуномодулюючу дію, нейтралізує вільні 
радикали, що утворюються в організмі 
навіть при нормальній метаболічній актив-
ності; є антимутагеном та радіопротекто-
ром.

Альфа-ліпоєва кислота пригнічує некро-
тичні реакції в печінці, сприяє гальмуван-
ню фіброзу та знижує ризик злоякісної 
трансформації гепатоцитів.

Лівонорм рекомендують:

• для профілактики захворювань і при 
ураженнях печінки токсичними речовина-
ми різного походження;
• при ураженнях печінки та жовчного міху-
ра, шлунково-кишкового тракту та нирок;
• при шкірних ураженнях (псоріаз, вітилі-
го, червоний плаский лишай, облисіння, 
вульгарні вугрі та ін.).

Спосіб застосування та рекомендована 

добова доза: вживати дорослим та дітям 
віком від 12 років і старше по 1 капсулі  
1 раз на день під час прийому їжі. Рекомен-
дована добова доза 1440 мг (1 капсула). 
Курс споживання - 30 днів. При потребі курс 
споживання повторюють 2-3 рази на рік.

Застереження щодо вживання певними 

категоріями населення

(дітьми, вагітними жінками, літніми людь-
ми, спортсменами та алергіками): перед 
застосуванням рекомендована консульта-
ція з лікарем. 

Протипоказання: вагітність та період лак-
тації, підвищена чутливість до окремих 
компонентів.

Упаковка: картонна упаковка, 10 капсул 
у блістері. Термін зберігання - 3 роки від 
дати виготовлення.
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